Действия с многочленами.
Вариант 1

1. Найдите значение многочлена 
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 при х=-0,5.

а)-3,5  б)-2  в)2  г)-1

2. Даны два многочлена Р=-m n-n и Q=-2mn+n
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+n. Найдите разность многочленов P и Q и укажите в ответе значение разности при  n=-1 и  m=2.
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3. Упростите выражение 4х-2х(х
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4.Выполните умножение многочленов и упростите выражение: (2х-3)(х+1)-(3+2х)(х-1)
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5.Решите уравнение  4х(1+х)-2х(2х+3)=3-х.
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6.Решите уравнение 
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7.Дан некоторый квадрат. Если одну сторону квадрата уменьшить на 4 см, а другую увеличить на 5 см, то получившийся прямоугольник будет иметь площадь на 14 см
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 меньше, чем площадь квадрата. Найдите периметр квадрата.
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8. Разложите многочлен х
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 на множители. 
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9. Решите уравнение (2х+5)(х-4)=0. В ответе укажите среднее арифметическое корней этого уравнения.
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10. Представьте выражение 
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 в виде многочлена стандартного вида.
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 EMBED Equation.3  [image: image29.wmf]6

5


4) 
[image: image30.wmf]3

1

х+
[image: image31.wmf]
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